

Память священна

По случаю дня рождения Первого Президента страны 30 января 2021 года кураторы групп вместе со студентами факультета управления земельными ресурсами и активистами Союза молодежи факультета посетили Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Первого Президента «Оксарой». Ислам Каримов снискал огромное уважение в качестве основателя нашего независимого государства и новой государственности, выдающегося политика и дальновидного реформатора. Они возложили цветы к подножию памятника Президенту и почтили его память.



Пресс-служба ТИИМСХ.